



行

昨天,11月份的6条定制公交始发,而上周末开始的12月份定制公交预订工作已经启动,目前已经超过150人接受预订,其中新增3条可预订线路,包括直达奥体东地铁站的线路,但票价增至7元。

现代快报记者 刘伟伟

妈妈再也不担心我上班会迟到了

定制公交再增3条线 下月江北走隧道直达河西

经过此前的预订,11月份扬子公交共开通6条定制公交班线,其中早高峰4条,晚高峰两条。

记者了解到,自打10月8日推出定制公交以来,由于其方便舒适快捷,11月份的定制公交短时间内就被预订一空,其中5条线路满员。

根据市民建议,11月早高峰的定制公交发车时间延后15分钟,改为7点15分和7点25分。昨天早上,工作人员在发车点发蓝色乘车卡,上面有时间和座位等相关信息,4辆空调大巴整装待发。不过发车时,一名乘客迟到多等了3分钟,7点25分从天润城始发的班线到7点28分才发车,记者看了下时间,8点20分到汉中门,8点27分到新街口,8点45分到莲花桥,全程用时1小时17分钟。比10月份7点发车的慢了10分钟左右。

所以提醒大家,如果是8点半上班,最好预订7点15分的发车班线。

由于昨天天气晴好,坐在车里阳光

比较刺眼,有乘客建议是否能加装窗帘,扬子公交相关负责人表示,下一步会考虑市民的建议,增设窗帘。

现代快报记者了解到,上周末开始扬子公交开始接受12月定制公交的预订,与11月份相比,新增3条班线,分别是定制5线、定制6线和定制9线,其中定制5线从旭日上城出发,经汉中门、新街口到莲花桥,定制6线和9线则是新开通的从天润城往返奥体东地铁站的班线,扬子公交相关负责人表示,这两条线路里程达27公里,加上要走隧道,所以单程票价为7元。

昨天,现代快报记者登录扬子公交网站查询到,目前定制1线、2线和3线还是很火爆,其中从天润城十二街区发车到莲花桥的定制1线已经满员。其他线路都可以预订。

扬子公交相关负责人表示,如果12月定制公交持续火爆,市民需求强烈,将会考虑增加发车班次。

12月份可预订的9条定制公交

已有的6条线路

1线
上车地点:7:15 十二街区-天润城-明发
下车地点:汉中门-新街口-莲花桥

2线
上车地点:7:25 十二街区-天润城-明发
下车地点:汉中门-新街口-莲花桥

3线
上车地点:7:15 威尼斯-明发滨江
下车地点:汉中门-新街口-莲花桥

4线
上车地点:7:25 威尼斯-明发滨江
下车地点:汉中门-新街口-莲花桥

7线
上车地点:17:45 莲花桥-新街口西
下车地点:明发-威尼斯-天润城

8线
上车地点:18:00 莲花桥-新街口西
下车地点:明发-威尼斯-天润城

新增的3条线路

5线
上车地点:
7:15 旭日上城-明发-运号广场
下车地点:
汉中门-新街口-莲花桥

6线
上车地点:
7:15 天润城-威尼斯-明发
下车地点:
奥体东地铁口

9线
上车地点:
18:00 奥体东地铁
下车地点:
明发-威尼斯-天润城



吃

“你知道,南京新街口有多少家餐馆吗?”昨天,“@南京发布”的这条帖子引起了网友的热议。帖子称,某点评网指数显示,新街口以3576家餐馆数量成为南京餐馆最多的地方。对此,吃货们激动了,新街口那么多餐馆,一天吃一家得吃近10年呢!而附近的上班族则表示,餐馆虽多,还是总觉得没啥好吃的。

见习记者 徐岑 现代快报记者 刘伟娟

吃货们真是醉了

新街口有3576家餐馆 一天进一家你得吃10年

这些地方为啥餐馆越开越多?

三步一家店,在新街口这个“弹丸之地”真的不夸张。比如,新街口地区的估衣廊,这条背街小巷可以说什么饭店都有,有面店、火锅店、西餐店等近20家。早上吃俩包子,中午来碗鸭血粉丝,晚上还可以去火锅店吃一顿,真是能从早吃到晚。这样的小巷,在新街口地区数不胜数,更别说明瓦廊这样著名的美食一条街了。

除了新街口、珠江路、湖南路等商圈,南湖、河西万达、大观天地、1912等地方都聚集了大量的餐馆。

餐馆为何如此之多?不得不说明,人多的地方就有市场。再以新街口为例,这里横跨秦淮、玄武、鼓楼三个区,西边到管家桥、王府大街;东边到洪武北路、洪武路;北边是长江路、华侨路;南到淮海路、石鼓路。“办公楼、居民楼、商铺”三大巨头齐聚新街口,单新街口街道,常住人口密度就超过4万人/平方公里。人多就要解决吃饭问题,也难怪餐馆老板们拼着“寸土寸金”,也要在新街口开家饭店。

面条等快餐更受上班族欢迎

现代快报记者了解到,每个商圈都汇集各种档次的餐馆,大到聚餐宴请的星级酒店,小到小吃快餐,应有尽有。据该点评网显示,单做面条的餐馆,新街口地区就搜出了50多家。岐山臊子面、极鲜皮肚腰花面、重庆小面、沙茶面、朝鲜冷面……光想想就能让人滴口水。

与大餐馆相比,面条、石锅拌饭等这样的快餐店更受上班族欢迎。在新街口上班的王小姐称,中午吃饭大多会选择快节奏的餐馆。她称,大洋百货和东方商城之间的巷子、三元巷、青石街等都汇集了很多小吃店,既快捷又方便,也不缺乏特色。以青石街为例,驴肉火烧就比较有特色。王小姐称,稍显遗憾的是,和电视剧《一仆二主》里海清和张译开的驴肉火烧店相比,品种还不够全。

在新街口上班,坐拥3576家餐馆,这是个让人羡慕的事儿。然而,美食太多,也让新街口的上班族荷包吃不消。现代快报记者了解到,在新街口地区,一顿午饭花费在20元上下。而在距离市中心稍远的地方吃饭,午饭花费要低一些。

热门餐馆门前排队伤不起

每一个吃货都有一张挑剔的嘴巴。尽管这些商圈美食云集,但是能吸引吃货常去的并不多,因此一些热门餐馆门前总是排起长队。酷爱美食的陈小姐告诉现代快报记者:“南京美食太多,作为一名吃货,能耐心等待是必备素质。”在南京的老城南,汪家馄饨也是排队出了名的。张先生称,有一天,他下午5点左右去,却没有吃上,店家说卖完了。“后来有一天,我是早上去的,终于吃到了。”

对于排队,即使是吃货,也有伤不起的时候。市民周小姐称,有一次约朋友吃饭,愣是从白天排到了黑夜。“长时间的等待,再好的美食我也没了兴趣。”因为害怕排队,周小姐等到位置的时候,便将这家餐

馆里想吃的菜品都点了一遍。她干脆道:“这样,省得下次再来排队了。”

南京餐馆数排名(前五名)



本版插图 雷小露